

Назва дисципліни	Управління ланцюгами постачання
Кафедра	Фінансів, економіки та підприємництва
Викладач	Д.е.н., проф. Поповиченко Ірина Валеріївна
Електронна пошта викладача	popovychenko.iryana@pdaba.edu.ua popovichenko@ua.fm
Що буде вивчатися?	<p>- Логістична концепція ведення бізнесу, яка полягає в зміні пріоритетів між різними видами господарської діяльності підприємницької структури на користь посилення значущості управління матеріальними потоками (потоками сировини, матеріалів, напівфабрикатів, готової продукції, товарів).</p> <p>- Принципи та методи раціональної організації та управління ланцюгами постачання через налагодження взаємовигідного взаємозв'язку між учасниками ланцюгів постачання – різними суб'єктами господарської діяльності, в тому числі в актуальних умовах зростання електронної комерції та розвитку онлайн-торгівлі, як на внутрішньому ринку, так і в міжнародній торгівлі.</p> <p>- Методи та показники вимірювання ефективності управління та рівня логістичного сервісу в ланцюгах постачання.</p>

<p>Чому це цікаво/треба вивчати?</p>	<p>Ланцюг поставань (поставок) - це більше ніж маркетинговий канал; він призначений для того, щоб забезпечити плавне і безперервне просування товарів від постачальників постачальника до клієнтів клієнта.</p> <p>Ефективне управління ланцюгами поставання дозволяє отримувати додатковий прибуток від узгодженості дій всіх учасників ланцюга. Персонал служби поставання добивається реалізації цілей власного підприємства не як ізольованого об'єкта, а як ланки всієї логістичної системи. Поліпшується стан всієї системи - поліпшується становище підприємства як її елемента.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання) та як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентностями)?</p>	<p>Дізнаєтесь відмінності та особливості роботи логістичних компаній різних типів - 3PL (Third-Party Logistics), 4PL (Fourth-Party Logistics) та 5PL (Fifth-Party Logistics). В сучасних умовах цифровізації бізнесу опануєте принципи роботи 5PL логістичних операторів, вельми затребуваних на ринку в актуальних конкурентних умовах. 5PL – це компанія, яка надає інтегровані рішення для управління всім ланцюжком поставок, включаючи технологічну та інформаційну (IT) підтримку. Компетентні фахівці / компанії рівня 5PL здатні виконувати складні завдання, такі як оптимізація маршрутів, в тому числі,</p>

	міжнародних, управління запасами, керування замовленнями і т.д., використовуючи як власні ресурси та інфраструктуру, так і ресурси та інфраструктуру інших компаній.
Обсяг дисципліни та вид семестрового контролю	6 кредитів ECTS, екзамен